Завдання 01 (25 б.). Дано файл 19A0201_020.csv, що містить дані про розподіл постійного населення за статтю протягом 26 років. 

1. Імпортувати файл у Excel. Оформити основні дані у формі таблиці (2 бали)

2. Обчислити середнє значення та стандартне відхилення постійного населення на останні 10 років (2 бали)

3. Знайти кореляцію динаміки чоловічого та жіночого населення Львівської області за 1990-і роки, 2000-і роки, 2010-і роки. У які роки кореляція була найвищою? Найнижчою? (2 бали)

4. У якому році відношення жіночого населення області до чоловічого було найбільшим? (2 бали)
5. Протягом яких двох років населення області зросло на найбільший відсоток? (2 бали)

6. Побудувати кругову діаграму, що відображає співвідношення чоловічого та жіночого населення області у 2014 році. Додати назву діаграми, легенду, підписи даних, що з точністю до десятих відсотка вказують на відсоткову частку. Додайте градієнтну заливку елементів даних та суцільний контрастний фон для підписів (5 балів)
7. Побудуйте діаграму типу гістограма, що б відображала динаміку середнього за п’ятирічку (1990-1994, 1995-1999,…) значення чоловічого населення Львівської області. Підписи по осі категорій сформуйте за допомогою формул. Видаліть легенду та назву. По осі значень залиште підписи біля найбільшого та найменшого значень (5 балів)
8. На основі даних за усі роки побудуйте лінійний тренд відношення жіночого до чоловічого населення, визначне достовірність апроксимації та побудуйте прогноз відношення на 2015 рік (5 балів)
Завдання 02 (25 б.). Дано файл 19A0201_021.csv, що містить дані про розподіл постійного населення типом поселень протягом 26 років.

1. Імпортувати файл у Excel. Оформити основні дані у формі таблиці (2 бали)

2. Обчислити середнє значення та стандартне відхилення постійного населення на останні 10 років (2 бали)

3. Знайти кореляцію динаміки міського та сільського населення Львівської області за 1990-і роки, 2000-і роки, 2010-і роки. У які роки кореляція була найвищою? Найнижчою? (2 бали)

4. У якому році відношення сільського населення області до міського було найбільшим? (2 бали)

5. Протягом яких двох років населення області зросло на найбільший відсоток? (2 бали)
6. Побудувати кругову діаграму, що відображає співвідношення сільського та міського населення області у 2013 році. Додати назву діаграми, легенду, підписи даних, що з точністю до десятих відсотка вказують на відсоткову частку. Додайте градієнтну заливку елементів даних та суцільний контрастний фон для підписів (5 балів)
7. Побудуйте діаграму типу гістограма, що б відображала динаміку середнього за п’ятирічку (1990-1994, 1995-1999,…) значення міського населення Львівської області. Підписи по осі категорій сформуйте за допомогою формул. Видаліть легенду та назву. Задайте обернений порядок категорій (5 балів)
8. На основі даних за усі роки побудуйте лінійний тренд відношення сільського до міського населення, визначне достовірність апроксимації та побудуйте прогноз відношення на 2015 рік (5 балів)
Завдання 03 (25 б.). Дано файл  14goog-table.csv, що містить дані про щоденні котирування акцій протягом кількох місяців 2014 року: дата; ціни відкриття, найвища, найнижча, закриття; об’єм; ціна закриття зкоригована.

1. Імпортувати файл у Excel. Оформити основні дані у формі таблиці, впорядкувати хронологічно (3 бали)

2. Знайти мінімум найнижчої та максимум найвищої ціниза усіма даними (2 бали)
3. Додати біржову діаграму, що відображатиме котирування акцій протягом квітня-травня. Налаштуйте межі по осі значень на основі знайдених у попередньому завданні. Налаш​туйте часову вісь, щоб у підписі відображались дата і місяць (напр. 02 Квітень), орієнтовний інтервал дат – тиждень. Додайте назву «Google Inc. (NasdaqGS)», приберіть легенду (8 балів)

4. Побудуйте гістограму (10 рівних інтервалів) розподілу доходностей (C[t+1]-C[t])/C[t], обчислених на основі усіх даних про Adj Close ціну. Задайте точність по осі категорій 3 знаки після коми (7 балів)
5. Додайте на цю діаграму графік нормального розподілу із таким же середнім зна​ченням та стандартним відхиленням, як і у дохідностей, розподіл яких відобра​жено (5+2 балів)

Завдання 04 (25 б.). Дано файл  14yhoo-table.csv, що містить дані про щоденні котирування акцій протягом 2014 року: дата; ціни відкриття, найвища, найнижча, закриття; об’єм; ціна закриття зкоригована.

1. Імпортувати файл у Excel. Оформити основні дані у формі таблиці, впорядкувати хронологічно (3 бали)

2. Знайти мінімум найнижчої та максимум найвищої ціниза усіма даними (2 бали)

3. Додати біржову діаграму, що відображатиме котирування акцій протягом квітня-травня. Налаштуйте межі по осі значень на основі знайдених у попередньому за​вданні. Налаштуйте часову вісь, щоб у підписі відображались дата і місяць (напр. 02 Вер), орієнтовний інтервал дат – тиждень. Додайте назву «Yahoo! Inc.», приберіть легенду (8 балів)

4. Побудуйте гістограму (12 рівних інтервалів) розподілу доходностей (C[t+1]-C[t])/C[t], обчислених на основі усіх даних про Adj Close ціну. Задайте точність по осі категорій 3 знаки після коми (7 балів)

5. Додайте на цю діаграму графік нормального розподілу із таким же середнім зна​ченням та стандартним відхиленням, як і у дохідностей, розподіл яких відобра​жено (5+2 балів)

Завдання 05 (25 б.). Дано файл  24A02_02.csv, що містить дані про викиди шкідливих речовин в атмосферу стаціонарними джерелами протягом 1995-2014 р. і файл 23A0102_01.csv, що містить дані про захворюваність населення протягом 1995-2013 р.
1. Імпортувати файли у Excel. Оформити основні дані у формі двох таблиць, що містять дані за 19 років, починаючи із 1995, про категорії, по яких є дані за усі роки (5 балів)

2. Відобразити на одній діаграмі типу графік із двома осями значень підсумкові дані про динаміку забруднень та захворювань за 19 років. Розташувати легенду знизу. Межі на осяз значень задати від зменшеного на 5% мінімального до збільшеного на 5 відсотків максимального значення, заокругленого до двох значащих цифр (8 балів)

3. Зробити висновок про кореляцію загального рівня хвороб та рівня забруднення (2 бали)
4. Виберіть серед усіх захворювань такі, що найбільше та такі, що найменше коре​люють із рівнем забруднення (4 бали)
5. Чи підвищиться рівень кореляції із п.3, якщо порівнювати забруднення із захворюваннями у наступні роки (1-3) (6 балів)

Завдання 00 (по 4 б.) – додаткові питання на іспит/залік. 

1. Побудуйте таблицю, у поле «Бал» якої можна вводити лише «задовільно», «добре», «відмінно».
2. Побудуйте змістовний приклад бульбашкової та пелюсткової діаграм.
3. Побудуйте діаграму-графік випадкової функції із похідною, модуль якої не перевищує 1.
4. Побудуйте таблицю 20*20, клітинки якої розфарбовані випадковим чином у один із трьох кольорів: білий, сірий, чорний. 

5. Побудуйте прямокутну таблицю, у випадкових клітинках якої відображається вибраний вами символ.

6. Додайте елемент управління типу «Список вибору», що містить перелік тем і дозволяє змінювати стиль оформлення заданої таблиці.

7. Згенеруйте (за допомогою надбудови) два масиви Х та У по 10 нормально розподілених чисел. Із використанням методу найменших квадратів (і над​будови «Пошук розв’язку») побудуйте пряму, що найкраще описує залежність значень масиву У від масиву Х (8 балів).
8. Побудуйте графік параболи із випадковими обмеженими параметрами на проміжку –5..5 та графік дотичної до неї  у випадково вибраній одній із точок {-3, –2, –1, 0, 1, 2, 3 } (8 балів)
9. Побудуйте випадковий набір із 100 нормально розподілених чисел (із вико​рис​танням формул без використання надбудов) (8 балів).
